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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΚΙΛΚΙΣ,    28.05.2026 
ΔΗΜΟΣ  ΚΙΛΚΙΣ  ΑΡΙΘ.  ΠΡΩΤΟΚ. : 11979 

ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΟΧ, ΕΤΟΥΣ 2026   

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 1/2026   
   

    
 

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3ο 

Της Τριμελούς Επιτροπής, ελέγχου δικαιολογητικών και κατάρτισης πινάκων 
κατάταξης υποψηφίων για πρόσληψη υπαλλήλων της Ανακοίνωσης ΣΟΧ 1/2026 

 

Στο Κιλκίς  σήμερα την 28η του μηνός Μαΐου του έτους 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
9:00, συνήλθε σε τακτική (τελική) συνεδρίαση στο Δημαρχείο για την Αναμόρφωση των 
Πινάκων Κατάταξης της ΣΟΧ 1/2026 σε συνέχεια και εφαρμογή της υπ’ αριθμ. 
403/2026 Απόφασης του ΑΣΕΠ, η Τριμελής Επιτροπή η οποία συγκροτήθηκε με την 
2145/04.02.2026 απόφαση Δημάρχου Κιλκίς (ΑΔΑ: ΡΟΞΛΩΕΧ-ΓΟΩ). 
 
 

Η Επιτροπή αποτελείται  από : 
 

1. Σοφία Παπαδοπούλου του Ευριπίδη,  κατηγορίας / κλάδου - ειδικότητας Π.Ε. Διοικητικού - 
Οικονομικού  (ΙΔΑΧ). 

2. Θεοφιλίτσα Ιωαννίδου του Κωνσταντίνου,  κατηγορίας / κλάδου - ειδικότητας  Τ.Ε. 
Διοικητικού - Λογιστικού. 

3. Θεοδώρα Τερζοπούλου του Γεωργίου,  κατηγορίας / κλάδου - ειδικότητας ΠΕ Διοικητικού – 
Οικονομικού. 

 

με αναπληρωτές τους: 
4. Δημήτριο Κυρτσίδη του Χρήστου, κατηγορίας / κλάδου- ειδικότητας ΠΕ Γεωτεχνικών / ΠΕ 

Δασολόγων. 
5. Θεοδώρα Ντάμπου του Ηλία, κατηγορίας / κλάδου- ειδικότητας Δ.Ε. Διοικητικού - Λογιστικού  
6. Σοφία Σιταρίδου του Ιωάννη,  κατηγορίας / κλάδου - ειδικότητας  ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού  

(ΙΔΑΧ). 
 

Μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών της  ΣΟΧ 1/2026, παραλήφθηκε από το 
Δήμο Κιλκίς, συστημένη επιστολή με Αίτηση Συμμετοχής, για την ανωτέρω ανακοίνωση. 
Ακολούθησε ο έλεγχος ως προς το εμπρόθεσμο της συγκεκριμένης επιστολής. Αφού 
διαπιστώθηκε το  εμπρόθεσμο της αποστολής, ενημερώθηκε το ΑΣΕΠ (Αποκεντρωμένο 
Τμήμα Θεσσαλονίκης) και απεστάλησαν σε αυτό, όλα τα σχετικά δεδομένα. 

Ακολούθησε η υπ’ αριθμ. 197/2026 Απόφασης του ΑΣΕΠ, σύμφωνα με την οποία 
στο πρώτο (1ο) τμήμα της (Έλεγχος Νομιμότητας Πινάκων Κατάταξης Υποψηφίων) 
αναφέρεται ότι : 

«…… στην περίπτωση της συνεχόμενης ανεργίας, άνεργος θεωρείται ο υποψήφιος που 
έχει τέσσερις (4) τουλάχιστον πλήρεις, συνεχόμενους μήνες ανεργίας από την τελευταία 
ημέρα λήξης της προθεσμίας των αιτήσεων και προς τα πίσω. Ωστόσο, το ανωτέρω χρονικό 
διάστημα δύναται να ληφθεί υπόψη ως μη συνεχόμενη ανεργία, για τον υπολογισμό της 
οποίας κρίσιμο χρονικό διάστημα αποτελούν οι τελευταίοι 18 μήνες από την τελευταία 
ημέρα προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων (16-02-2026) και προς τα πίσω, δεδομένου ότι 
οι υποψήφιοι πρέπει να λάβουν την προσφορότερη και ευνοϊκότερη γι’ αυτούς βαθμολογία 
για το εν λόγω κριτήριο». 
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Ακολούθως στο δεύτερο (2ο) τμήμα της απόφασης (Αυτεπάγγελτος Έλεγχος) του 
ΑΣΕΠ που αφορά στην εξέταση της Αίτησης Συμμετοχής της υποψήφιας Αγγελικής 
Γκουβούδη του Αστερίου για την οποία διαπιστώθηκαν τα παρακάτω : 
 

«Στην προκειμένη περίπτωση, από τον έλεγχο της από 14-02-2026 αίτησης συμμετοχής της στην εν λόγω 

διαγωνιστική διαδικασία, η οποία επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης κατά το άρθρο 8 του Ν.1599/1986, 

διαπιστώνεται ότι η υποψήφια στο πεδίο Ε. ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ 

της, δεν δήλωσε στο πεδίο α. τον αντίστοιχο κωδικό θέσης που επιδιώκει, ενώ ανέγραψε στο πεδίο γ. την 

ένδειξη «1», δηλώνοντας ότι κατέχει τα κύρια προσόντα. Επισημαίνεται, ότι στο πεδίο Α. ΦΟΡΕΑΣ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ, έχει αναγράψει τον Δήμο Κιλκίς, καθώς και την ειδικότητα προτίμησής της, ήτοι ΔΕ 

ΦΥΛΑΚΩΝ/ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ.  

Στο οικείο Παράρτημα, ΚΕΦΑΛΑΙΟ IΙ : ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΕΝΤΥΠΟΥ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ Ή ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ , ενότητα Ε. ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑ 

ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ (σελ. 64), ορίζεται ότι:  

«Στην ενότητα αυτή ο υποψήφιος αφενός δηλώνει (στο πεδίο α.) τους κωδικούς θέσεων που επιδιώκει 

κατά σειρά προτίμησης (από 1η  έως 5η επιλογή) και αφετέρου καταγράφει για καθέναν από αυτούς (στα 

πεδία β., γ. και  δ.) την εντοπιότητα, τα κύρια ή επικουρικά προσόντα και την εμπειρία που διαθέτει…  

Πεδίο α. Κωδικός θέσης  

Ο υποψήφιος ανατρέχει στους κωδικούς θέσης που περιλαμβάνονται στην Ανακοίνωση (Βλ. ΠΙΝΑΚΑΣ 

Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ) και βρίσκει τον κωδικό που αντιστοιχεί στη θέση εποχικού 

προσωπικού που επιδιώκει. Στη συνέχεια σημειώνει τον κωδικό αυτό σε ένα από τα προβλεπόμενα 

τετραγωνίδια του πεδίου α. ώστε να καθορίσει τη σειρά που έχει η συγκεκριμένη επιλογή στις προτιμήσεις 

του (1η, 2η κ.ο.κ.).   

Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης κωδικού θέσης στο έντυπο της αίτησης, ο υποψήφιος δεν απορρίπτεται 

αλλά θεωρείται ότι έχει επιλέξει όλους τους κωδικούς θέσης της οικείας Ανακοίνωσης, για τους οποίους 

διαθέτει τα αντίστοιχα προσόντα και με τη σειρά που αναφέρονται σε αυτήν».  

Εν προκειμένω, από τον έλεγχο των συνημμένων δικαιολογητικών της εν λόγω υποψήφιας διαπιστώνεται 

ότι δύναται να καταταγεί στον πίνακα κατάταξης της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. 

θέσης 105).  

Ειδικότερα, προς απόδειξη των κύριων προσόντων που απαιτούνται για την ανωτέρω ειδικότητα η 

υποψήφια προσκόμισε:  

α) Το με κωδικό αριθμό 04142190GR/28-11-2008 Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης του 

Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΕΕΚ) στην ειδικότητα: ΣΤΕΛΕΧΟΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, μετά την αποφοίτησή της από το Δημόσιο Ι.Ε.Κ. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2ο».   

β) Την αριθ. πρωτ. 200/18-02-2005 Βεβαίωση του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης (ΟΕΕΚ), στην οποία βεβαιώνεται ότι μετά την επιτυχή συμμετοχή της στις Εξετάσεις 

Πιστοποίησης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Θεωρητικού και Πρακτικού Μέρους) της ειδικότητας 

«ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ», κατέστη διπλωματούχος στις 10-02-2005,  με μέσο όρο 

βαθμολογίας δέκα (10).   

γ) Το αριθ. πρωτ. 164/1-3-2000 Απολυτήριο του Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Επανομής, 

σύμφωνα με το οποίο φοίτησε στο Δημόσιο ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΠΑΝΟΜΗΣ στο 

τμήμα Δ΄ ΔΕΣΜΗΣ της Γ΄ Τάξης κατά το σχολικό έτος 1998-99 και κρίθηκε άξια απολύσεως με γενικό 

βαθμό επίδοσης Δεκατρία και δύο ενδέκατα (13 & 2/11).   

Από τα διαλαμβανόμενα στους ως άνω τίτλους σπουδών και σύμφωνα με τα προεκτεθέντα, διαπιστώνεται 

ότι η υποψήφια προσκόμισε το απαιτούμενο, από  την οικεία Ανακοίνωση, δίπλωμα ειδικότητας Στέλεχος 

Υπηρεσιών Ασφάλειας, προκειμένου να καταταγεί στον πίνακα της οικείας ειδικότητας με τα κύρια 

προσόντα και από τον οποίο πρέπει να βαθμολογηθεί με 200 μονάδες για το κριτήριο του βαθμού του 

τίτλου σπουδών.  
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Διευκρινίζεται ότι το υπό στοιχείο (γ) απολυτήριο Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Επανομής 

αποτελεί μεν αποδεκτό τίτλο, αλλά για την κατάταξή της στον οικείο πίνακα με τα επικουρικά προσόντα. 

Επισημαίνεται ότι δεν δύναται να γίνει δεκτός και ως δεύτερος τίτλος, καθόσον δεν ανήκει στους ρητά 

οριζόμενους τίτλους, όπως αυτοί καθορίζονται στο οικείο Παράρτημα, ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι: ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΕΝΟΤΗΤΑ 2 ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ, Δ.3 Δεύτερος τίτλος σπουδών 

Δ.Ε. (σελ. 13).  

Περαιτέρω, προς απόδειξη του κριτηρίου της εμπειρίας, η υποψήφια προσκόμισε:  

α) Την από 25-04-2016 βεβαίωση της εταιρείας IKEA HOUSEMARKET A.E., η οποία προερχόμενη από 

τον ιδιωτικό και όχι τον δημόσιο τομέα,  δεν δύναται να γίνει δεκτή καθόσον, σύμφωνα με τα 

προεκτεθέντα, δεν συνιστά προσήκοντα τρόπο απόδειξης της εμπειρίας.   

β) Την από 25-04-2016 συστατική της εταιρείας IKEA HOUSEMARKET A.E., η οποία προερχόμενη από 

τον ιδιωτικό και όχι τον δημόσιο τομέα,  δεν δύναται να γίνει δεκτή καθόσον, σύμφωνα με τα 

προεκτεθέντα, δεν συνιστά προσήκοντα τρόπο απόδειξης της εμπειρίας.   

γ) Την υπ’ αριθ. πρωτ. 10190/16-06-2017 βεβαίωση του Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ) 

/ Ε΄ Τοπικό Υποκατάστημα Μισθωτών Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την οποία ασφαλίστηκε ως μισθωτή 

για συνολικά 2.749 ημέρες, από 01/2002 έως 10/2016, σε διάφορους εργοδότες, η οποία όμως δεν 

δύναται να ληφθεί υπόψη, καθόσον δεν συνοδεύεται από την σωρρευτικώς απαιτούμενη, από το οικείο 

Παράρτημα,  υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία πρέπει να δηλώνονται 

επακριβώς η χρονική διάρκεια και το είδος της εμπειρίας της, καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, 

φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.  

δ) Την υπ’ αριθ. πρωτ. 448/28-01-2025 βεβαίωση του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης, από την 

οποία προκύπτει ότι απασχολήθηκε στο ως άνω Μουσείο με την ειδικότητα ΔΕ Νυχτοφύλακας, με 

σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, από 01-4-2016 έως 31-10-2016, ήτοι 7 μήνες.  

Από τα διαλαμβανόμενα στην υπό στοιχείο (δ)  βεβαίωση και σύμφωνα με τα προεκτεθέντα, 

διαπιστώνεται ότι η υποψήφια, μετά τη λήψη του τίτλου σπουδών της (10-02-2005), αποδεικνύει 

προσηκόντως εμπειρία 7 πλήρων μηνών, για την οποία πρέπει να βαθμολογηθεί με 49 μονάδες.  

Κατόπιν των ανωτέρω, η υποψήφια Αγγελική Γκουβούδη του Αστερίου πρέπει να καταταγεί, χωρίς 
το κριτήριο της εντοπιότητας, με  τα κύρια προσόντα στην προσήκουσα σειρά του πίνακα κατάταξης 
της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσης 105) και με συνολική βαθμολογία 249 
μονάδες [200 για το βαθμό του τίτλου σπουδών της (10) και 49 για εμπειρία 7 μηνών].» 

Ακολούθησε η υπ’ αριθμ. 403/2026 Απόφασης του ΑΣΕΠ, σύμφωνα με την οποία 
αναφέρεται ότι : 
Η υποψήφια Ελισάβετ Περτσινίδου του Ηλία έχει καταταγεί, με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας και με 

τα επικουρικά προσόντα, δεύτερη (2η) στη σειρά του αναμορφωμένου πίνακα κατάταξης-επιλογής της 

ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) με συνολική βαθμολογία 1484 μονάδες 

[1040 για συνεχόμενη ανεργία άνω των 18 μηνών, 360 για το βαθμό (18) του τίτλου σπουδών της 

και 84 για εμπειρία 12 μηνών]. Από τον έλεγχο της αίτησής της και των συνημμένων δικαιολογητικών, 

διαπιστώνεται ότι ορθώς έχει καταταγεί με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας, 7 σύμφωνα με την 

απαιτούμενη υπ’ αρ. αποδεικτικού 202600000985531/11-02-2026 Βεβαίωση Τρέχουσας Εικόνας 

Βασικών Στοιχείων Φυσικού Προσώπου από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ, από την οποία 

προκύπτει ότι διαμένει μόνιμα στο Δήμο Κιλκίς. Περαιτέρω, διαθέτει τα απαιτούμενα από την οικεία 

Ανακοίνωση επικουρικά προσόντα και αποδεικνύει τα κριτήρια βάσει των οποίων προέκυψε η συνολική 

της βαθμολογία, ήτοι 1484 μονάδες.  

3. Η υποψήφια Μαρία Ευαγγέλου του Γεωργίου έχει καταταγεί, με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας και 

με τα επικουρικά προσόντα, τρίτη (3η) στη σειρά του αναμορφωμένου πίνακα κατάταξης-επιλογής της 

ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) με συνολική βαθμολογία 1423,60 μονάδες 

[1040 για συνεχόμενη ανεργία άνω των 18 μηνών και 383,60 για το βαθμό (19,18) του τίτλου 

σπουδών της]. Από τον έλεγχο της αίτησής της και των συνημμένων δικαιολογητικών, 
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διαπιστώνεται ότι ορθώς έχει καταταγεί με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας, σύμφωνα με την 

απαιτούμενη υπ’ αρ. αποδεικτικού 202600000882801/08-02-2026 Βεβαίωση Τρέχουσας Εικόνας 

Βασικών Στοιχείων Φυσικού Προσώπου από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ, από την οποία 

προκύπτει ότι διαμένει μόνιμα στο Δήμο Κιλκίς. 

Περαιτέρω, προς απόδειξη των τυπικών προσόντων, η υποψήφια προσκόμισε το αριθ. πρωτ. 1778/23-

06-1999 πτυχίο της Τεχνικής & Επαγγελματικής Σχολής Κιλκίς (ΤΕΣ) Ν. 1566/1985, από το οποίο 

προκύπτει ότι παρακολούθησε τα μαθήματα της Δευτέρας (Β΄) Τάξεως της Ομάδας Υπαλλήλων Γραφείου 

της ειδικότητας Υπαλλήλων χειριστών Η/Υ και κρίθηκε άξια απολύσεως με γενικό βαθμό 19 & 2/11. 

Από τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω Πτυχίο και σύμφωνα με τα προεκτεθέντα διαπιστώνεται ότι η 

υποψήφια δεν διαθέτει τον απαιτούμενο από την οικεία Ανακοίνωση τίτλο σπουδών για την κατάταξή της 

στον οικείο πίνακα είτε με τα κύρια είτε με επικουρικά προσόντα. 

Συνεπώς, η υποψήφια Μαρία Ευαγγέλου του Γεωργίου πρέπει να διαγραφεί από τον πίνακα κατάταξης-

επιλογής της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) και να εγγραφεί στον πίνακα 

απορριπτέων της οικείας ειδικότητας με αιτιολογία απόρριψης «μη αποδεκτός τίτλος σπουδών (ελλείψει 

τίτλου)». 4. Η υποψήφια Αλεξάνδρα Μυριανίδου του Θεοδώρου έχει καταταγεί, με βάση το κριτήριο της 

εντοπιότητας και με τα επικουρικά προσόντα, τέταρτη (4η) στη σειρά του αναμορφωμένου πίνακα 

κατάταξης-επιλογής της ειδικότητας ΔΕ  ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) με συνολική 

βαθμολογία 1383,20 μονάδες [1040 για συνεχόμενη ανεργία άνω των 18 μηνών, 287,20 για το βαθμό 

(14,36) του τίτλου σπουδών της και 56 για εμπειρία 8 μηνών]. 

Από τον έλεγχο της αίτησής της και των συνημμένων δικαιολογητικών, διαπιστώνεται ότι ορθώς έχει 

καταταγεί με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας, σύμφωνα με την απαιτούμενη υπ’ αρ. αποδεικτικού 

202600000903495/09-02-2026 

Βεβαίωση Τρέχουσας Εικόνας Βασικών Στοιχείων Φυσικού Προσώπου από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες 

της ΑΑΔΕ, από την οποία προκύπτει ότι διαμένει μόνιμα στο Δήμο Κιλκίς. Περαιτέρω, διαθέτει τα 

απαιτούμενα από την οικεία Ανακοίνωση επικουρικά προσόντα και αποδεικνύει τα κριτήρια βάσει των 

οποίων προέκυψε η συνολική της βαθμολογία, ήτοι 1383,20 μονάδες. Επισημαίνεται ότι το ΑΣΕΠ, στο 

πλαίσιο της αρμοδιότητάς του, προβαίνει σε αυτεπάγγελτο έλεγχο των αιτήσεων και των δικαιολογητικών 

των υποψηφίων που βρίσκονται σε σειρά επιλογής (και μέχρι της συμπλήρωσης του αριθμού των 

επιλεγέντων), καθώς και των αιτήσεων και των δικαιολογητικών των υποψηφίων που υποβάλλουν 

ενστάσεις. Με βάση τα ανωτέρω, το ΑΣΕΠ προβαίνει εν προκειμένω, στον αυτεπάγγελτο έλεγχο των 

αιτήσεων και των συνημμένων δικαιολογητικών των επόμενων στη σειρά του πίνακα κατάταξης, 

υποψηφίων και μέχρι της συμπλήρωσης των προκηρυσσόμενων θέσεων ως εξής: 

5. Ο υποψήφιος Χαράλαμπος Μελιτόπουλος του Γεωργίου έχει καταταγεί, με βάση το κριτήριο της 
εντοπιότητας και με τα επικουρικά προσόντα, πέμπτος (5ος) στη σειρά του αναμορφωμένου πίνακα 
κατάταξης της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) με συνολική βαθμολογία 

1358 μονάδες [920 για συνεχόμενη ανεργία 16 μηνών, 50 για το ανήλικο τέκνο του, 318 για το βαθμό 

(15,90)του τίτλου σπουδών του και 70 για εμπειρία 10 μηνών]. 
Από τον έλεγχο της αίτησής του και των συνημμένων δικαιολογητικών, διαπιστώνεται ότι ορθώς έχει 

καταταγεί με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας, σύμφωνα με την απαιτούμενη υπ’ αρ. αποδεικτικού 

202600000818432/05-02-2026 

Βεβαίωση Τρέχουσας Εικόνας Βασικών Στοιχείων Φυσικού Προσώπου από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες 

της ΑΑΔΕ, από την οποία προκύπτει ότι διαμένει μόνιμα στο Δήμο Κιλκίς. Περαιτέρω, διαθέτει τα 

απαιτούμενα από την οικεία Ανακοίνωση επικουρικά προσόντα και αποδεικνύει τα κριτήρια βάσει των 

οποίων προέκυψε η συνολική του βαθμολογία, ήτοι 1358 μονάδες. 

9 Ακολούθως, το ΑΣΕΠ, με αφορμή την υποβληθείσα στην Υπηρεσία μας αναφορά-καταγγελία, 

προβαίνει στον αυτεπάγγελτο έλεγχο της αίτησης και των συνημμένων δικαιολογητικών της υποψήφιας 

Ελευθερίας Δασκαρέλη του Χρήστου ως εξής: 

6. Η υποψήφια Ελευθερία Δασκαρέλη του Χρήστου έχει καταταγεί, με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας 

και με τα επικουρικά προσόντα, δέκατη (10η) στη 
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σειρά του αναμορφωμένου πίνακα κατάταξης της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 

105) με συνολική βαθμολογία 1218 μονάδες [860 για συνεχόμενη ανεργία 15 μηνών, 100 για τα δύο (2) 

ανήλικα τέκνα της και 258 για το βαθμό (12,90) του τίτλου σπουδών της]. 

Από τον έλεγχο της αίτησής της και των συνημμένων δικαιολογητικών, διαπιστώνεται ότι ορθώς έχει 

καταταγεί με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας, σύμφωνα με την απαιτούμενη υπ’ αρ. αποδεικτικού 

202600000819630/05-02-2026 

Βεβαίωση Τρέχουσας Εικόνας Βασικών Στοιχείων Φυσικού Προσώπου από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες 

της ΑΑΔΕ, από την οποία προκύπτει ότι διαμένει μόνιμα στο Δήμο Κιλκίς. Διαθέτει δε τα απαιτούμενα 

από την οικεία Ανακοίνωση επικουρικά προσόντα. 

Περαιτέρω, προς απόδειξη του κριτηρίου της εμπειρίας η υποψήφια προσκόμισε: 

α) Την υπ’ αριθ. πρωτ. 17429387/5-2-2026 Βεβαίωση Προϋπηρεσίας Μισθωτού από τον Ηλεκτρονικό 

Εθνικό Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ), σύμφωνα με την οποία ασφαλίστηκε ως μισθωτή για 

συνολικά 1.394 ημέρες, από 07/2006 έως 01/2025, σε διάφορους εργοδότες, η οποία όμως δεν δύναται 

να ληφθεί υπόψη, καθόσον δεν συνοδεύεται από τη σωρευτικώς απαιτούμενη, από το οικείο Παράρτημα, 

υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία πρέπει να δηλώνονται επακριβώς η 

χρονική διάρκεια και το είδος της εμπειρίας της, καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου 

ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο. 

β) Την υπ’ αριθ. πρωτ. 480084/8-11-2024 βεβαίωση της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κιλκίς, από την οποία 

προκύπτει ότι απασχολήθηκε, με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στην Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Κιλκίς, με την ειδικότητα ΔΕ Φύλαξης Πληροφόρησης Ημερησίων Φυλάκων Αρχαιοτήτων, 

από 1-1-2022 έως 31-5-2022, ήτοι 5 μήνες και από 1-4-2023 έως 31-10-2023, ήτοι 7 μήνες και με την 

ειδικότητα ΔΕ Ημερησίων Φυλάκων Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων από 1-4-2024 έως 31-10- 

2024, ήτοι 7 μήνες. 10 

Από τα διαλαμβανόμενα στην υπό στοιχείο (β) βεβαίωση και σύμφωνα με τα προεκτεθέντα, 

διαπιστώνεται ότι η υποψήφια, μετά τη λήψη του τίτλου σπουδών της (28-06-2005), αποδεικνύει 

προσηκόντως εμπειρία 19 πλήρων μηνών, για την οποία πρέπει να βαθμολογηθεί με 133 μονάδες. 

Ως προς τα λοιπά κριτήρια, ορθώς έχει βαθμολογηθεί. Κατόπιν των ανωτέρω, η υποψήφια Ελευθερία 

Δασκαρέλη του Χρήστου πρέπει να επανακαταταγεί, με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας και με τα 

επικουρικά προσόντα στην προσήκουσα σειρά του αναμορφωμένου πίνακα κατάταξης της 

ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) και με αναμορφωμένη συνολική βαθμολογία 

1351 μονάδες [860 για συνεχόμενη ανεργία 15 μηνών, 100 για τα δύο (2) ανήλικα τέκνα της, 258 για το 

βαθμό (12,90) του τίτλου σπουδών της και 133 για εμπειρία 19 μηνών]. Μετά τον αυτεπάγγελτο έλεγχο 

του αναμορφωμένου πίνακα κατάταξης- επιλογής της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. 

θέσεων 105) διαπιστώνονται τα εξής: 

1. Η υποψήφια Ελισάβετ Περτσινίδου του Ηλία πρέπει να επανακαταταγεί με βάση το κριτήριο της 

εντοπιότητας και με τα επικουρικά προσόντα στην πρώτη (1η) θέση του αναμορφωμένου πίνακα 

κατάταξης-επιλογής της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) και με συνολική 

βαθμολογία 1484 μονάδες και να επιλεγεί για την κάλυψη της πρώτης (1ης) προκηρυσσόμενης θέσης. 

2. Η υποψήφια Αλεξάνδρα Μυριανίδου του Θεοδώρου πρέπει να επανακαταταγεί με βάση το κριτήριο 

της εντοπιότητας και με τα επικουρικά προσόντα στην δεύτερη (2η) θέση του αναμορφωμένου πίνακα 

κατάταξης-επιλογής της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) και με συνολική 

βαθμολογία 1383,20 μονάδες και να επιλεγεί για την κάλυψη της δεύτερης (2ης) προκηρυσσόμενης 

θέσης. 

3. Ο υποψήφιος Χαράλαμπος Μελιτόπουλος του Γεωργίου πρέπει να επανακαταταγεί με βάση το 

κριτήριο της εντοπιότητας και με τα επικουρικά προσόντα στην τρίτη (3η) θέση του αναμορφωμένου 

πίνακα κατάταξης-επιλογής της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) και με 

συνολική βαθμολογία 1358 μονάδες και να επιλεγεί για την κάλυψη της τρίτης (3ης) προκηρυσσόμενης 

θέσης. 
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4. Η υποψήφια Μαρία Ευαγγέλου του Γεωργίου πρέπει να διαγραφεί από τον αναμορφωμένο πίνακα 

κατάταξης-επιλογής της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) και να εγγραφεί 

στον πίνακα απορριπτέων της οικείας ειδικότητας με αιτιολογία απόρριψης «μη αποδεκτός τίτλος 

σπουδών (ελλείψει τίτλου)». 

5. Η υποψήφια Ελευθερία Δασκαρέλη του Χρήστου πρέπει να επανακαταταγεί με βάση το κριτήριο της 

εντοπιότητας και με τα επικουρικά προσόντα στην προσήκουσα σειρά του αναμορφωμένου πίνακα 

κατάταξης της ειδικότητας ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ (κωδ. θέσεων 105) και με αναμορφωμένη 

συνολική βαθμολογία 1351 μονάδες. 

6. Η υποψήφια Αγγελική Γκουβούδη του Αστερίου με την από 13-03-2026 υπεύθυνη δήλωσή της, κατά το 

άρθρο 8 του ν.1599/1986, δήλωσε ότι δεν αποδέχεται τη θέση για την οποία έχει επιλεγεί ως προσληπτέα 

και ως εκ τούτου, πρέπει να διαγραφεί από τον οικείο αναμορφωμένο πίνακα κατάταξης-επιλογής. 

7. Ο υποψήφιος Κοτσεμανίδης Γεώργιος του Ισαάκ με την από 02-04-2026 υπεύθυνη δήλωσή της, κατά 

το άρθρο 8 του ν.1599/1986, δήλωσε ότι αποχωρεί από την θέση Δ.Ε. Χειριστή Μηχανημάτων Έργου  

που είχε επιλεγεί (παραίτηση) και ως εκ τούτου, πρέπει να διαγραφεί από τον οικείο αναμορφωμένο 

πίνακα κατάταξης-επιλογής 

Στην συνέχεια και μετά την επανεξέταση των δικαιολογητικών αναμορφώθηκαν οι 
πίνακες ως ακολούθως : 
 

Κωδικός θέσης : 101 - ΠΕ Διοικητικού – Λογιστικού 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΩΝ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΩΝ 

ΝΑΙ 
(ΒΆΣΕΙ ΤΗΣ 403/2026 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΕΠ) 

ΟΧΙ 
ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ / 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

- 

   
 

Κωδικός θέσης : 102 - ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (SOFTWARE-HARDWARE) 
ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΩΝ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΩΝ 

ΟΧΙ 
ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  

ΟΧΙ 
(ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ / 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ) 

- 

   

 
Κωδικός θέσης : 103 - ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΈΡΓΟΥ 

(Φορτωτή ή Προωθητή Γαιών ή Εκσκαφέα) 
ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΩΝ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΩΝ 

ΝΑΙ 
(ΛΟΓΩ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΑΡΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΟΥ) 

ΝΑΙ  
(ΛΟΓΩ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΟΥ) 

ΟΧΙ 
(ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ / 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ 

ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 
   

 
Κωδικός θέσης : 104 - ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΈΡΓΟΥ 

(Σύνθετων Εκσκαπτικών και Φορτωτικών Μηχανήματα Τύπου JCB) 
ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΩΝ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΩΝ 

ΟΧΙ 

ΟΧΙ 
ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ / 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

ΟΧΙ 
ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ / 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ 

ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 
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Κωδικός θέσης : 105 - ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ / ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΩΝ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΩΝ 

ΝΑΙ 
(ΒΆΣΕΙ ΤΗΣ 403/2026 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΕΠ) 

ΝΑΙ 
(ΒΆΣΕΙ ΤΗΣ 403/2026 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΑΣΕΠ) 

ΝΑΙ 
(ΒΆΣΕΙ ΤΗΣ 403/2026 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΑΣΕΠ) 
   

 
 
ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ του παρόντος πρακτικού : πίνακες ΕΞΙ  (06). 
 
Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού 
αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται. 

 
Η   3ΜΕΛΗΣ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(παρόντα μέλη) 
 

ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ ΜΠΑΡΟΥΤΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΚΥΡΤΣΙΔΗ 
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